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Щодо конкурсного відбору на посаду  
незалежного члена наглядової ради АТ «Укрзалізниця»  
 

Шановний Олександре! 

 

Міністерство економіки України розглянуло Ваш запит від 03.06.2021 
щодо конкурсного відбору на посаду незалежного члена наглядової ради 
акціонерного товариства «Українська залізниця» (далі – АТ «Укрзалізниця»), 
надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 07.06.2021  
№ 18384/0/2-21, та повідомляє. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 363 

прийнято рішення про оголошення відбору кандидатів на зайняття посад двох 
незалежних членів наглядової ради АТ «Укрзалізниця». 

 Разом з цим зазначаємо, що АТ «Укрзалізниця» є особливо важливим для 
економіки товариством (вартість активів якого за даними останньої фінансової 
звітності перевищує 2 млрд. гривень або річний розмір чистого доходу якого 
перевищує 1,5 млрд. гривень). 

Процедура конкурсного відбору незалежних членів наглядових рад 
суб’єктів господарювання державного сектору економіки регулюється 
Порядком проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного 
члена наглядової ради державного унітарного підприємства та їх призначення, 
а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного 
члена наглядової ради господарського товариства, у статутному капіталі якого 
більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що пропонуються 
суб’єктом управління об’єктами державної власності до обрання на посаду 
незалежних членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 10.03.2017 № 142 (далі – Порядок № 142).  
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При цьому, повідомляємо, що відповідно до пункту 18 Порядку № 142 
відбір кандидатів на посади незалежних членів наглядової ради особливо 
важливого для економіки підприємства, товариства, здійснюється відповідно до 
пунктів 21-40 Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб’єктів 
господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777 (далі – Порядок № 777). 

Для визначення претендентів на посади незалежних членів наглядових 
рад особливо важливих для економіки підприємств Кабінет Міністрів України 
утворює комітет з призначення керівників особливо важливих для економіки 
підприємств (далі – комітет з призначення ) (пункт 21 Порядку № 777). 

Відповідно до пункту 23 Порядку № 777 комітет з призначення, на 
підставі документів та пропозицій, наданих суб’єктом управління та 
професійними консультантами з добору персоналу, залучених до відбору, 

затверджує вимоги до претендентів на посаду незалежного члена наглядової 
ради особливо важливого для економіки підприємства та оголошення про 
проведення відбору, а також приймає рішення про оприлюднення на 
офіційному веб-сайті Мінекономіки відповідного оголошення. 

Секретаріат комітету з призначення, утворений Мінекономіки, 
оприлюднює затверджене комітетом з призначень оголошення (пункт 25 
Порядку № 777), в якому, зокрема, зазначаються умови конкурсного відбору та 
вимоги до претендента на відповідну посаду. 

Станом на 10.06.2021 оголошення про відбір кандидатів на посади двох 
незалежних членів наглядової ради АТ «Укрзалізниця» не оприлюднено. 

Таким чином, оголошення про проведення відбору незалежного члена 
наглядової ради АТ «Укрзалізниця» буде оприлюднене відповідно до 
зазначених норм Порядків №№ 142, 777, після затвердження комітетом з 
призначення, отриманих від суб’єкта управління та професійних консультантів 
з добору персоналу, залучених до відбору, відповідних документів та 
пропозицій. 

Водночас повідомляємо, що слідкувати за оновленням інформації щодо 
конкурсного відбору на посади незалежних членів наглядової ради  
АТ «Укрзалізниця» можна в оголошеннях, що розміщені на офіційному  
веб-сайті Мінекономіки в розділі «Про Міністерство», рубрика «Вакансії», 

підрубрика «Комітет з призначення особливо важливих для економіки 
підприємств». 
 

З повагою 

Заступник Міністра економіки України                    Крістіна ГОЛУБИЦЬКА 

 
Анастасія Літвінчук 200-47-73*3241 


